

2009年是Barbie芭比娃娃50大寿，芭比的娘家Mattel公司为了替女儿庆祝生日，举办一连串展览会、服装展、邀请知名设计师替女儿制定服装，说多隆重就有多隆重，可惜就是没有来马来西亚！

没想到，在距离芭比踏入51岁还剩下5个月之际，马来西亚的时装设计师也搭上了为芭娃订做服装的列车。

**亲手为Barbie设计3件衣服耶，简直是童梦成真，美刹众人，这些幸运及实力兼备的是宗柏伸Eric Choong，吕例霓Melinda Looi，拿督Tom Abang Saufi和Khoon Hooi坤辉，至于Barbie的足下风情当然是由Lewre Lew拿督刘访云负责咯。在他她的心中，Barbie是这样的：**

### ★Eric Choong： 隽永的barbie

7岁，Eric Choong在表姐的影响下和她一起为芭比扮美，8岁生日老妈一口拒绝买芭比给他当生日礼物。他只好自制纸公仔芭比并为它设计满橱的衣服，和表姐玩得不亦乐乎。他的芭比是有自信、性感、精致的女性，经得起时间的考验，一如永远的奥黛丽赫本。



一切就值得了。拍卖成交价为3500令吉。  
少时间来缝啊？举步时随之跃动，刹是好看，  
艳红色薄纱上绣上无数的红玫瑰，要花费多，



影《窈窕淑女 my fair lady》？  
奥黛丽赫本是Eric Choong的时尚指标，所以看见这件非常隆重其

### ★Khoon Hooi：复古的Barbie

Khoon Hooi的Barbie穿着简洁却不单调的设计，散发一种复古幽思之情，突然想起已故的摩纳哥王妃葛丽丝凯丽，又一名时尚经典女神。



粉红色的斜肩小礼服上镶满一颗颗的Swarovski水晶，一闪一闪亮晶晶。这件作品最特别之处在于花卉设计的斜肩和后腰收窄，让美好身段毕露。拍卖价3000令吉，成交价5500令吉。

### ★Tom Abang Saufi：马来风光的barbie

这位以推广峇迪著名的时装设计师说，即使在婆罗州的偏远地带，Barbie依然是无人不识，无人不晓。每次她到英国，在血拼之前一定要先为女儿们采购Barbie的配件。她的Barbie穿的是南洋风情浓郁的巴迪，一个好处是衣服绝对不会出卖你的……贊肉，如果有的话。

马吉，成贵价7000令吉。  
合身碎花布制成的巴迪，穿起来应  
该是非常舒服，非常适合喜欢大  
至太紧身，穿起来应



良版的设计。  
Kebaya，现在Barbie就穿这件改  
以前Barbie穿过娘惹的改



### ★Melinda Looi：性感小野猫的Barbie

小时候家境不好，Melinda根本负担不起买个Barbie，一直等到17岁在朋友家中，她才初尝为Barbie着装打扮的乐趣。她的Barbie散一种俏皮、轻松和野性美。

Melinda这件作品基本上是以3类线条构成：斜线、水平线和直线，用色是海蓝色、棕色、橙色、淡黄……都不是艳丽的色彩再搭上雪纺纱，组合起来极度的和谐端庄又高贵，仿如女皇出巡，全场12件作品，就数这件最有气势，出席隆重场合是首选。拍卖价8000令吉，成交价2万令吉。